
Politechnika Poznańska  ► Instytut Konstrukcji Budowlanych  ► Zakład Mechaniki Budowli 15.11.2005 

-- „wyjściówka” – MB, III rok, st. dz. mgr -----  
 

www.ikb.poznan.pl/anita.kaczor 
 

1

Zad. Wyznaczyć przemieszczenie pionowe pktu A wywołane obciążeniem zewnętrznym (pominąć 

wpływ T i N) oraz wpływem temperatury. 

 

 

 

Schemat układu:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 RPW: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

!!!!!! 

pole powierzchni pod wykresem M a nie M! 

w odpowiednich jednostkach! 

nie zapominać! 
trzeba całkować w dwóch przedziałach! 
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nie pomijać! 

nie zapominać! 

uwaga na jednostki! 


